

В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства смерти новорожденной девочки



25 февраля 2023 года в правоохранительные органы Тандинского района Республики Тыва поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении в с. Успенка тела новорожденной девочки, без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 25 февраля 2023 года около 5 часов в частном доме по месту проживания 23-летняя местная жительница во время кормления новорожденной дочери, проявляя неосторожность, уснула и придавила дыхательные пути ребенка, что привело к смерти последней от механической асфиксии.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение комплекса необходимых следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего. Кроме того, следствием будут установлены причины и условия,

способствовавшие совершению преступления, с дачей надлежащей правовой оценки действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1769754>